

20 млн. рублей сэконобил бюджет Иркутска на энергоресурсах

На 20 млн. рублей удалось сократить расходы бюджета Иркутска благодаря проведенным за год мероприятиям по энергоресурсосбережению в муниципальных учреждениях здравоохранения, образования, культуры.

Об этом 29 декабря сообщила начальник департамента образования Иркутска Валентина Перегудова на заседании высшего административного комитета.

«Для установки в учреждениях здравоохранения в этом году было выделено чуть более четырех миллионов рублей. Это позволило установить 56 теплосчетчиков в 26 учреждениях. В дальнейшем работа по оснащению учреждений приборами учета тепла была продолжена за счет лимитов бюджетных ассигнований, выделенных на учреждения здравоохранения и за счет доходов, полученных учреждениями от оказания платных услуг. На сегодняшний день во всех учреждениях установлены 63 теплосчетчика, 60 счетчиков на учет горячей воды, в четырех учреждениях установлены 10 индивидуальных тепловых пунктов», – рассказала Валентина Перегудова.

За этот год во всех учреждениях здравоохранения промыли элеваторные узлы и системы отопления, отремонтировали окна, изолировали трубопроводы, утеплили цокольные окна, заменили 193 старых сгнивших оконных блока, отремонтировали котлы в котельной городской больницы N7 и провели ряд других мероприятий.

В целях сокращения расходов на электроэнергию за 10 месяцев этого года проведена замена 393 метров электрокабеля, выполнены электромонтажные работы по замене силового кабеля, электропроводки, светильников и необходимого электромонтажного оборудования в поликлинике городской клинической больницы N3, в терапевтическом отделении городской больницы N6, в городской больнице N7. Проведена замена силового кабеля в отделении долечивания Ивано-Матренинской детской клинической больницы, которое находится на 23 км Байкальского тракта.

Начальник департамента образования Иркутска также сообщила, что за 10 месяцев потребление электроэнергии в городе по сравнению с прошлым годом возросло на 377,3 киловатт-часа. Это связано с тем, что в 2006-2008 годах учреждения здравоохранения приобрели дополнительное новое медицинское оборудование: рентген-аппараты, ультрасветовые системы, флюорографы, комплекты лабораторного оборудования и др. В 2009 году в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» получено необходимое физиотерапевтическое оборудование, оргтехника и бытовое оборудование.

Было проведено дополнительное освещение в корпусах медицинских учреждений, кабинеты компьютерной томографии переведены на круглосуточный режим.

«Расходы на оплату электроэнергии возрастают не только за счет увеличения потребления электроэнергии, но и в связи с увеличением доли объема оплачиваемой электроэнергии по нерегулируемым тарифам. В 2008 году по нерегулируемым тарифам из городского бюджета оплачивалось 15,6 % от общего объема потребленной энергии, в 2009 году эта доля составила 25%» – рассказала Валентина Перегудова.

За 10 месяцев увеличение расходов на оплату за электроэнергию к запланированному уровню составило 1,5 млн. рублей.

Большая работа по энергоресурсосбережению проведена и в образовательных учреждениях города. В 167 учреждениях образования было установлено 196 приборов учета тепловой энергии. В девяти учреждениях были установлены индивидуальные тепловые пункты.

«К концу 2009 года работа по энергосбережению в муниципальных учреждениях здравоохранения,

образования, культуры позволила сократить расходы бюджета ориентировочно на 20 млн. рублей», – подчеркнула Валентина Перегудова.

Андрей Лабыгин, председатель городской думы Иркутска, отметил, что в плане ресурсоэнергосбережения была проведена достаточно серьезная работа: «Это не эпизодическая работа, а целенаправленная. Учреждений муниципальной сферы на территории Иркутска достаточное количество и они потребляют много электро- и теплоэнергии. Установление счетчиков, обновление необходимой аппаратуры, внедрение энергосберегающих светильников – все это имеет место быть. Но, тем не менее, мы отметили на комитете, что эту работу необходимо сделать более интенсивной. Кроме того, по итогам сегодняшнего заседания департаменту образования Иркутска дано поручение просмотреть при помощи тепловизоров параметры утечки энергии из муниципальных учреждений. Тепловизоры позволяют четко определить, где плохая теплоизоляция».

Андрей Лабыгин также добавил: «Я не исключаю, что в следующем году будет повышение тарифов на тепло- и электроэнергию. Тем более нам надо подавать населению положительный пример – переходить на энергосберегающие технологии».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОНОМИКА, БАЙКАЛ 👁 2213 30.12.2009, 11:34 📄 298
URL: <https://babr24.com/?ADE=83089> Bytes: 4486 / 4486 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)